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Předmluva

Tento dokument (ČSN EN 506:2008) připravila Technická komise CEN/TC 128 „Střešní skládané
krytiny a výrobky pro obklady stěn“, jejíž sekretariát byl zřízen u NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2009.

Pozor, některé části této normy mohou podléhat patentovým právům. CEN [a/nebo CENELEC] nenese
zodpovědnost za rozpoznání některých nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 506:2000.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Rumunska, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Obrázek 1 znázorňuje postavení této normy v systému norem CEN, které platí pro kovové výrobky pro
střešní krytinu. 
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Obrázek 1 – Systém norem

Provedení výrobků, pro které platí tato norma, je stanoveno na základě výpočtů a několika druhů
zkoušek.

Provedení střešní krytiny sestavené z výrobků uvedených v této normě závisí nejen na vlastnostech
výrobků stanovených touto normou, ale také na návrhu, konstrukci a provedení střechy jako celku ve
vztahu k prostředí a k podmínkám použití.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na výrobky pro samonosnou skládanou krytinu střech
vyrobenou z měděného plechu nebo plechu ze slitiny zinek-měď-titan, a která je nebo není opatřena
dodatečným organickým povlakem.

Norma stanovuje obecné charakteristiky, definice, značení výrobků společně s požadavky na
materiály, ze kterých mohou být výrobky vyrobeny. Je určena buď výrobcům, aby si zajistili, že jejich
výrobky budou splňovat požadavky normy, nebo odběratelům, aby si ověřili splnění svých požadavků
na výrobky před opuštěním výrobny. Norma dále stanovuje požadavky na výrobky, aby vyhovovaly
obvyklým podmínkám použití.

Norma platí pro všechny skládané samonosné krytiny vyrobené z profilovaných plechů kromě
profilovaných střešních taškových tabulí s plochou menší než 1 m2 a vyrobených lisováním.
Profilované střešní plechy jsou navrženy pro zamezení pronikání větru, deště a sněhu do stavby a pro
přenesení z toho plynoucího zatížení, včetně občasného zatížení při údržbě, do nosné konstrukce.

Norma neobsahuje ustanovení týkající se podpůrné konstrukce, návrhu systému střechy, provedení
spojů a oplechování.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


